Ha a repiil6gép a szél iranyaban halad, akkor sebessége a f6ldhdz viszonyitva

200 km

= N 375 km/ora.
32/60 ora m/bra

Ez a szél sebességével nagyobb érték, mint a repiilégép szélcsendben mért sebessége.
Széllel szemben haladva a repiil6gép f6ldhoz viszonyitott sebessége a szél sebességével csokken:

200 km

————— = 324,32 km/6ra.
32/60 ora ,32 km/6ra
A két sebesség kiilonbsége a szélsebesség kétszeresével egyenld, tehat a szél sebessége:

375 — 324,32

) km/6ra = 25,34 km/ora ~ 25,3 km/ora,

a repiil6gép sebessége szélcsendben:
324,32 km/6ra + 25,34 km/o6ra ~ 349,7 km/ora.

Petroczi Gabor (Esztergom, Balassa B. alt. isk. VII. o. t)

Megjegyzés. A repiil6gép szélcsendben mért sebességét z-szel, a szél sebességét y-nal jelolve a feladat elséfoku
kétismeretlenes egyenletrendszerre vezet, amely kdnnyen megoldhato.
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